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Temmuz Ayinin Odulli Soru Cevaplari

Sorul:

Asagida verilen kare matrisin her satir ve siitununda {1, 2, 3, 4, 5} kiimesinin tiim elemanlar1
sadece birer kez yazilirsa, bos birakilan hiicreler nasil dolar?




Cevap 1:




Soru 2 :

6
8
7
5
n
r
12
4
2




Cevap 2 :

23

Geometrik sekillerin kenar sayis1  k olmak iizere, seklin ¢evresindeki sayilar toplamina
eklenince (2k-1)* sayisini veren dogal sayilar, sekillerin ortalarina yazilmustir.
Yani:
Uggen: k=3 = sayilar toplami=6+4+7=17
> (2k-1)* =25 - aradaki fark=25-17=38

Besgen: k=5 - sayilar toplamn=4+9+7+10+2=32
> (2k-1)* = 81 > aradaki fark = 81 —32 =49
Bu durumda,

Dortgen: k=4 -> sayilartoplami=5+8+ 1+ 12=26
> (2k-1)* = 49 > aradaki fark =49 — 26 = 23

oldugundan, yukarida verilen 23 cevabina erisilir.



Soru 3 :

Aclk Yazi Gizli Yaz
BESIKTAS EHVMOYDU
FENERBAHCE YVGVISSBUG
‘) AVFGETSYUTT




Cevap 3 :

TRABZONSPOR
Acik yazidan gizli yazi olusturulurken,
(1) Acik yazidaki son harf (h), 3 6tesindeki harfle (H) degistirilmis,
(i1) Bu harften 6nce gelen tiim harfler i¢in: bu harfleri, H ye eklendiklerinde (mod 29
da) olusturan harfler, gizli harfleri olusturmustur.

Yani:
BESIKTAS:
Acik yazi sonuncu harf = $ > Gizli yaz1 sonuncu harf=S+3=U
U+ D= A oldugundan, gizli yaz1 7. harf=D
U+ Y =T oldugundan, gizli yaz1 6. harf =Y
U+ O =K oldugundan, gizli yaz1 5. harf= O
U+ M =1 oldugundan, gizli yaz1 4. harf = M
U+ V=S8 oldugundan, gizli yaz1 3. harf =V
U+ H=E oldugundan, gizli yaz1 2. harf = H
U + E =B oldugundan, gizli yazi 1. harf=E

FENERBAHCE:
Agik yazi sonuncu harf = E > Gizli yaz1 sonuncu harf=E +3 =G
G + U =C oldugundan, gizli yaz1 9. harf = U
G + B =H oldugundan, gizli yaz1 8. harf= B
G +S=A oldugundan, gizli yaz1 7. harf = S
G + S =B oldugundan, gizli yazi 6. harf =S
G +J =R oldugundan, gizli yaz1 5. harf =J
G + V =E oldugundan, gizli yazi 4. harf =V
G + G =N oldugundan, gizli yazi 3. harf= G
G + V =E oldugundan, gizli yazi1 2. harf =V
G +Y =F oldugundan, gizli yaz1 1. harf =Y
olmaktadir. Ayn1 kural 15181nda, verilen gizli yaziy1 incelersek:

AVFGETSYUTT:

Gizli yazi sonuncu harf= T > Agik yazi sonuncu harf=R (R +3 =T)
T + T = O oldugundan, acik yazi1 10. harf = O
T + U = P oldugundan, agik yaz1 9. harf =P
T +Y =S oldugundan, agik yaz1 8. harf =S
T + S = N oldugundan, agik yazi 7. harf =N
T + T = O oldugundan, acik yazi 6. harf = O
T + E = Z oldugundan, acik yaz1 5. harf=Z
T + G = B oldugundan, agik yazi 4. harf = B
T + F = A oldugundan, agik yazi 3. harf = A
T + V =R oldugundan, ag¢ik yazi 2. harf =R
T+ A =T oldugundan, acik yazi 1. harf =T

olarak yukarida verilen TRABZONSPOR cevabina erisilir.
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